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participants rated (38 % strongly Agree and 44 % Agree) that ‘it is important to use 

English by their children .This result show that majority of thirteen (78%) “F” 

participants find English as important language for their children even though the data 

of other three statements show the positive behaviour of “F” participants that made a 

conclusion thus “F” participants have negative perception of their mother tongue(s), 

Malay. 

 

4.13.2 Attitude and Perception of “M” Participants 

Table 4.22 summarizes the responses for four statements regarding “M” participant's 

attitudes and perception towards their mother tongue(s) and other language(s) that 

shown below in the percentage and frequency distribution. 

 

Table 4.22:  Distribution of Frequencies and Percentages of “M” Participant’s 

Perceptions towards Language(s)  

 

         

While responding to statement 1, 38% (n=6) of the “M” participants strongly agreed 

and 19 % (n=3) among them agreed that it is important to maintain their mother tongue 

which is considered as Chinese language. 13% of the “M” participants report in neutral 

opinion. 32% (n=5) of them showed their disagreement with the statement (19% DA 
















